



# Юнармия. ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ

9 октября 2015 года можно считать днём рождения движения «Юнармия». Именно в этот день президент России Владимир Путин подписал указ о создании «Российского движения школьников», которое и стало прообразом «Юнармии». Данная структура должна была быть привязана к следующим организациям:

- воинским частям;
- военно-учебным заведениям;
- авиации;
- флоту;
- спортивному клубу армии.

Все вышеперечисленные организации должны оказывать «Юнармии» всяческое содействие и поддержку.

Общественное движение «Юнармия» создавалось с целью патриотического воспитания молодёжи, так как данная сфера после раз渲ла Советского Союза осталась разрушенной. Богатейшая история советской пионерии осталась невостребованной. Не секрет, что для выходцев из неблагополучных семей общественные организации наподобие пионерии являлись единственной отдушиной в их нелёгкой жизни. В 90-е годы, когда случился глубокий экономический кризис, множество молодёжи, оставшись не у дел, пополнили ряды преступных группировок или просто спились и стали наркоманами. Для того, чтобы исправить подобную ситуацию, и было создано «Российское движение школьников», которое не смогло привлечь значительную часть молодёжи.

Флаг «Юнармии», а также её эмблема представляют собой символизм советского пионерского знамени и орла, который символизирует новую Россию. Красный цвет фона и звезда на флаге недвусмысленно напоминают о пионерах советского периода.

Вступившие в ряды «Юнармии» школьники не покупают форму, в создании которой участвовало Министерство Российской Федерации. Она выдаётся за счёт государства. Особой гордостью для школьников являются береты «Юнармии», которые напоминают им головные уборы десантников.

Создавая «Юнармию», Сергей Шойгу особо отметил, что целью создания новой организации является воспитание поколения патриотов, ведущих здоровый образ жизни и способных в случае необходимости встать на защиту своей родины с оружием в руках. Вступление в «Юнармию» и получение берета «Юнармейца» в настоящее время является целью многих российских школьников.

Современная попытка возрождения патриотизма начата в правильном направлении, ведь только, воспитывая с детства новое поколение в духе уважения к российским традициям, можно добиться процветания и благополучия страны в будущем. В настоящее время численность «Юнармейцев» достигла 100 000 человек и продолжает увеличиваться. К 2020 году на всей территории России должно открыться более 100 центров, задачей которых, кроме военного воспитания, будет начальная подготовка будущих лётчиков, десантников и танкистов.

